

## 听爸爸讲抗疫故事

2月17日凌晨，接到驰援任务，我们杨浦区中心医院立即组建了50人的医疗队增援武汉，作为医务人员我们非常了解新冠病毒的传染力和破坏力，但那时的我们来不及细思，就义无反顾地踏上了去武汉的征途，甚至来不及与亲朋好友一一话别，因为作为疫情就是命令，救死扶伤是我们的天职，武汉人民需要我们。作为上海援鄂第八批的医疗队，我们赴武汉以来，便驻守在雷神山医院。

人们都知道新冠肺炎传染性极强，很多病人都是一家有好几个人不幸患病。我们病区45床的李阿姨和爱人就先后得病，收治在不同的病区。李阿姨入院时高烧不退，需要持续吸氧，经过我们一周悉心的照顾和治疗，她病情逐渐稳定，我们给病人复查了肺CT，我读片时突然发现病人肝脏部位有个8cm左右的占位，于是马上就请了我们消化科医生，在同病区上海市一医院的外科主任给李阿姨会诊，他们一致认为要做腹部增强CT检查明确肿块的性质，因为雷神山医院条件所限暂时还不能做腹部增强CT，我们和李阿姨商量后决定等她出院后帮她联系外面医院做进一步检查。但在之后某一天查房时，她却突然提出，希望我们想办法尽快明确这个腹部占位的性质。我们觉得很奇怪，询问她原因，李阿姨犹豫了一下说出了原委。原来她爱人2天前刚刚去世了，儿子是一名村医，至今还在抗疫前线战斗，现在还不知道他母亲肝脏病变的情况，如果自己不幸患了恶性肿瘤，万一有生命危险，必需把家里的事情都跟儿子交代清楚，我们一听都吃了一惊，遭此变故，李阿姨还这么镇静，还不想影响儿子的工作，这是怎样的胸襟和情怀呀！我们立即将这个情况向我们领队院长汇报，郑院长决定我们必需为同行的母亲办好这件事。于是我们向雷神山医院提出申请，和中南医院联系协调，给她安排好了CT检查，并在检查当天安排好救护车，医护全程陪同，李阿姨终于做成了腹部增强CT检查，所幸结果出来是良性的血管瘤。我们第一时间把结果告诉了李阿姨，她得知结果后流着泪并向我们深深的鞠躬致谢，李阿姨的儿子得知了母亲的诊治经过，给医疗队我们医生护士都寄来了感谢的明信片，感谢上海同道对母亲的贴心照护。不久以后李阿姨就顺利的痊愈出院了。

这次疫情，我们医护人员付出很多，但工作中接触到的这些普普通通的武汉百姓，给我震撼非常深，他们遭受了疾病折磨，家庭变故，经济损失，这次疫情武汉人民做出了巨大的牺牲，但他们还是那样镇定勇敢，识大体、顾大局，不畏艰险、顽强不屈，心怀感恩。武汉人民不愧为英雄的人民，武汉不愧为英雄的城市。